ROKUS 4. Miselni vzorci
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Urejanje po velikosti
RACIONALNA - Na stevilski premici lezi slika
« Znak za racunsko X manjsega racionalnega
operacijo STEVI LA, @ stevila levo od slike ve¢jega
odstevanja: racionalnega Stevila.
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« Predznak W
negativnega Stevila: -34 -101 2i
-5
+ Oznakaza -34<-1<0<1<12<2]
nasprotno vrednost: « Vsako pozitivno étevilo je
-(-4)=4 vedje od stevila 0 in od
—(+2)=-2 kateregakoli negativnega
stevila.
« Vsako negativno tevilo je
I manjse od stevila 0 in od

Obratna vrednost kateregakoli pozitivnega

N U P . . Stevila.
Obratna vrednost je koli¢nik med tevilom 1 in danim
stevilom. Stevilo in njegova obratna vrednost imata

enak predznak, njun zmnozek je 1. Nasprotna vrednost
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Absolutna vrednost

Absolutna vrednost je razdalja slike stevila od izhodisca.
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